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Sirküler No: 4254                                                               Sirküler Tarihi:06.08.2024 

 
KONU: 7524 SAYILI KANUN İLE BAZI KANUNLARDA DÜZENLEME YAPILMIŞTIR. 
 
02.08.2024 tarih ve 32620 sayılı Resmi Gazete ile yayımlanan 28.07.2024 tarih ve 7524 sayılı 
Kanun ile bazı kanunlarda düzenleme yapılmıştır. 
 
SERBEST BÖLGELER KANUNUNDA YAPILAN DEĞİŞİKLİK. 
 
Kanunun Geçici 3’üncü maddesinin (a) bendinde yapılan değişiklikle; 
 
Serbest bölgelerde üretim faaliyetinde bulunan mükelleflerin bu bölgelerde imal ettikleri 
ürünlerin yurt dışına satışından elde ettikleri kazançlar gelir veya kurumlar vergisinden 
müstesnadır. 

 

01.01.2025 tarihinden itibaren elde edilen kazançlara uygulanmak üzere 02.08.2024 tarihinde 
yürürlüğe girmektedir. 
 
ÖZEL TÜKETİM VERGİSİ KANUNUNDA YAPILAN DEĞİŞİKLİK 
 
Kanunun 12/2-b maddesinde yapılan değişiklikle; 
 
III sayılı listenin (B) cetvelinde yer alan tütün ürünlerindeki asgari maktu vergi tutarına ilişkin 

asgari maktu vergi tutarının %20’sine kadar olan sınırlama kaldırılarak birim ambalajda bulunan 
mamul için alınacak asgari maktu vergi tutarı kadar maktu vergi alınabilmesine ilişkin 
Cumhurbaşkanına yetki verilmektedir. 
 
Yürürlük tarihi: 02.08.2024 tür. 
 
AMME ALACAKLARININ TAHSİL USULÜ HAKKINDA KANUNDA YAPILAN 
DEĞİŞİKLİK 
 
Kanunun 22/A maddesinde yapılan değişiklikle; 
 

Bazı ödeme ve işlemler sırasında Hazine ve Maliye Bakanlığına bağlı tahsil dairelerine vadesi 

geçmiş borcun bulunmadığına ilişkin belge arama zorunluluğu getirilmesine ilişkin 

düzenleme kapsamına, mahkeme kararları ve icra dairelerinin ödeme veya icra emirleri 

üzerine yapılacak ödemeler de dahil edilmektedir.  

 

Yürürlük tarihi: 02.08.2024 tür. 
 
 
YURT DIŞI ÇIKIŞ HARCI  
 
Kanunun 1/1 maddesinde yapılan değişiklik; 
 
Yurt dışına çıkış yapan Türkiye Cumhuriyeti vatandaşlarından çıkış başına harç tutarı 500.-TL 
olarak belirlenmiştir. 
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Harç tutarı her yıl yeniden değerleme oranı uygulanmak suretiyle belirlenmesi gerektiği hüküm 
altına alınmıştır. 
 
Yürürlük tarihi: 12.08.2024 tür. 
 

Bilgilerinize sunarız. 

Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
 
(*) İşbu belge içeriği sadece bilgilendirme amaçlı olup, buradaki açıklamalar dayanak gösterilerek yapılacak işlemler 

sonucunda doğacak zararlardan şirketimiz sorumlu değildir.  


